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O BaBuog dlatripnong, onmwe o 0POG XPNOLUOTIOLEITAL OTIC 08NYIEC YLA TNV CUUTIANPWON TWV
Tunonolnuévwy Evtunwyv Asdopévwy (TEA) twv meploxwv NATURA (N2k), afloloyeital os 3
katnyopieg: A (g€aipetn Swatnpnon), B (koA Swatrpnon) kat C (ULETpLo 1) TEPLOPLOUEVN
Statipnon). H afloAoynaon yivetal cvudwva pe tig Odnyieg yla thv cupmAnpwon twv TEA
(Ekteheotik) Anodaon tng Emtponig tng 1™ loudiov 2011, Emionun Ednuepida tng EE, L
198/39).

H aglohoynon ava kehl katavoung yivetal Baosl tou Babpou Statipnong evw n afloAdynaon tng
Katdotaong dtatrpnong adopd Hovo oto £0viko eminedo. It emninedo keAlov, meploxwv N2k kat
£yLVe ekTipnon tou Babuoul Siatrnpnong.

A&LoAdynon tou Babpou Statipnong os eninedo keAlov
O BaBuodc dlatripnong Twv okotomwy aflohoynbnke o péyebog mAéypotog 10x10 km(eminedo

EBviKAc Avadopdg) yla 6AoUG TOUG OLKOTOTTOUG

H a&lohoynon tou Babuou datrpnonc (BA) ava keAi £ywve Bacel Tou Babuou Statripnong os
eMinedo SelYUATOANTITIKAC EMLPAVELQG

A: BaBuog dtatripnong A o >50 % Twv SELYULATOANTITIKWV ETLPOVELWV 1 av BaBudg dtatrnpnong
A og <50 % TwV SelyHOoTOANTTIKWY eTiLpaveLwY Kal BaBpog Statrnpnong X og < 50 % Twv
SelypatoAnmuikwy emipavelwy Kot Babudc diatripnong B = 0 kot Babudg dtatpnong C =0

e B:Babuog diatrpnong B og >50 % Twv SELYUATOANTITIKWY EMLPAVELWY

o C: BaBbuog dtatrpnong C og >50 % Twv SELYUATOANTITIKWY EMLPAVELWV

o X: Babuog Swatpnong X oe >50 % Twv SEYHATOANTTIKWY ETLAVELWY KoL OAEG Ol
UTTOAOLTTEG TIEPUTTWOELC | amtouaia SELYUATOANTITIKWY ETILAVELWV

e Je& KeAld pe BaBud Swatrpnong Xoe < 50% twv SEYUATOANTITIKWY ETILPAVEWWV 1] UE
amouaoia SelyoToANTTIKWY eMidavelwv anododnke Babuog Swatrpnong Aq Bn C,

Apa agloloyeite mpwta Tov BaBuo diatripnong and toug otabpoug SelypoatoAnyiag
£VTOG TOU KAOE KEALOU oV WVA LLE TOV TTAPATTAVW KOVOVAL.

Mo mapddelyua :

Y10 KeAl ml: 6 SswypatoAnmrtikeg emupaveteg pe Badbud diatripnong A,B,C,C,C,C dapa to C
elvat >50% Ttwv SelypatoAnmrikwy emidavelwv kat apa o Babudcg datipnong oto kel
glvar C



A&LoAoynon tou BaBuou dtatipnong o€ eninedo neploxneg Natura

O BaBuog datrpnong os enimedo neploxwv Natura umoloyilete Baoel tou abpoiopatog ava

BaBbuod Slatrpnong Twv YWwopEvwy mou avaypddovtal otnv otnAn " EKtacn olkotomou evtog

nieploxng N2k/®A oto Kehi / ZuvolAikn EKTaon owkotomou evtog meploxng N2k/DA (%)" otov

Error! Reference source not found. kal otov Error! Reference source not found., w¢ €n¢:

BA = C, edv to aBpotopa C = 25%
BA = A, edv to aBpolopa A = 75%
BA = X, eav 1o aBpoiopa tou X = 50%

BA = A, edv 1o dBpotopa tou X < 50%,t0 aBpotoua A >50% Kat to aBpolopa twv B kat C
=0

BA = B, edv LoyUel onoloabnmnote dAAog cuvouaopog (kal Sev mMAnpeital kavéva amno ta
QVWTEPW KPLTNPLA)



Mo napadetypa av n nepoxy NATURA amoteleite amd ta mapakatw KEALA e Tov Babuo
Slatrpnong kaBe keAiou va avaypddete HEoA O QUTO:

Tt p o

o Tote €xoupe 16 keAld (100%) pe Tiun A = 1 keAl [ (100x1)/16= 6,25%], Tyun B = 6 keAld
[n (100x6)/16= 37, 5%], tiui C = 4 [ (100x4)/16= 25,00%]. Apa LOXUEL TO TIPWTO
kpltrplo (BA = C, eav to aBpotopa C = 25%) kal £€tol o Babuog Statrpnong oe enimedo
NATURA eivau C.



